
 

 

Information über die Beschlüsse der 14. Sitzung des Gemeinderates St. Katharinen 
der Wahlzeit 2024-2029 vom 12.03.2026 gemäß § 41 Abs. 5 der Gemeindeordnung 
 
 
Öffentliche Sitzung 
 
Neubau einer Galvanik 
a) Antrag auf Neugenehmigung einer Galvanik nach §§ 4, 10 Bundesimmissions-
schutzgesetz (BImSchG) i.V.m. § 8a BImSchG 
b) Antrag auf Baugenehmigung für erforderliche Erdarbeiten 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen beschließt, da die Voraussetzungen zur Erteilung einer 
Befreiung vorliegend erfüllt sind, das Einvernehmen zu erteilen. 

 
Des Weiteren erteilt der Ortsgemeinderat St. Katharinen das Einvernehmen mit der Anmer-
kung, dass die Anschüttung im Bereich der Ringstraße weiterhin als festgesetzte Grünfläche 
genutzt wird. 
 
Austausch des Plattenbelags des Gehweges an der Bushaltestelle "Lorscheid" und 
Verlängerung "Linzer Straße 103" bis "Ecke Meisenstraße" 
hier: Ermächtigung des Ortsbürgermeisters 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen beschließt den Plattenbelag des Gehweges an der Bus-
haltestelle „Lorscheid“ und Verlängerung „Linzer Straße 103“ bis „Ecke Meisenstraße“  
analog zum bereits ausgetauschten Bereich zu erneuern. 
Der Ortsbürgermeister wird ermächtigt den Auftrag nach erfolgtem Vergabeverfahren an den 
wirtschaftlichsten Bieter zu vergeben. 
 
Unterhaltung der Straßen in St. Katharinen 
hier: Deckensanierung der Straße "Ramheckhöfe" 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen beschließt die Instandsetzung der Straße „Ramheckhöfe“.
Der Ortsbürgermeister wird ermächtigt den Auftrag nach erfolgtem Vergabeverfahren an den 
wirtschaftlichsten Bieter zu vergeben. 
 
 
Befestigung des Kirmesplatzes in Hargarten und Zuschüttung des Brunnens. 
hier: Ermächtigung des Ortsbürgermeisters 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen beschließt die Befestigung des Kirmesplatzes in Hargarten 
und die Zuschüttung des Brunnens. 
Der Ortsbürgermeister wird ermächtigt den Auftrag nach erfolgtem Vergabeverfahren an den 
wirtschaftlichsten Bieter zu vergeben. 
 
 
Behandlung von Bauvoranfragen  
BV 001/26 -7; Sanierung / Anbau Wohnhaus Nutzungsänderung. Scheune oder 
Scheunen Abriss Neubau 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen erteilt das Einvernehmen zu einer Bauvoranfrage auf Sa-
nierung/Anbau Wohnhaus (Nutzungsänderung). 
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Behandlung von Bauanträgen 
 
Der Tagesordnungspunkt wurde zu Beginn der Sitzung von der Tagesordnung abgesetzt. 
 
 
Entscheidung über die Annahme einer Spende 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen stimmt der Annahme einer Spende in Höhe von 428,57 € 
für die Seniorenfeier zu. 

 
 
 
Nichtöffentliche Sitzung 
 
In der nichtöffentlichen Sitzung des Ortsgemeinderates St. Kathrinen berät und beschließt der 
Ortsgemeinderat St. Katharinen  in einer Grundstücksangelegenheit. 
 


